
L SL

V
I-2

0
2
2



2

PL

DE

GB

CZ

ZNAKI  I SYMBOLE INFORMACYJNE I OSTRZEGAWCZE

INFORMATIONS- UND WARNZEICHEN UND -SYMBOLE

INFORMATION / WARNING SIGNS AND SYMBOLS

 A Y A SYMBOLY 

ZNACZENIE
opis, sugestie, uwagi 

BEDEUTUNG
Beschreibung, Empfehlungen, Hinweise

MEANING
descriptions, suggestions, comments

VÝZNAM 

U AGA

P

A

RYCZNE

ZAKAZ
ZAKAZ P A

POLECENIA
RYCZNE 

Y A Y

R
A

R

GEF
 

V

A

GEFÄHRDUNG

VERBOT
 

ANWEISUNGEN
 DEN 

PANNUNG 

AGE UND AR
NUR MI   

AGE UND AR
NUR MI  

DANGER
A

A

A

DANGER
 DANGER

FIRE DANGER

PROHIBITION
 Y  

COMMANDS
P

 Y

A   
Y

A   
Y

A  

PAMA

A

ZÁKAZ 

POKYNY 

AVY

 A
A

 A

Niniejsza instrukcja stanowi jeden z niżej wymienionych dokumentów 
wchodzących w skład dokumentacji techniczno-ruchowej: instrukcja obsługi, 
instrukcja montażu, książka serwisowa, deklaracja właściwości użytkowych.

2

SK

SE

RU

DK

 A Y A SYMBOLY

UPPLYSNINGS- OCH VARNINGSSYMBOLER INFORMATIONS - OG ADVARSELSTEGN OG SYMBOLER

popis, podnety, pripomienky

BETYDELSE
beskrivning, förslag, anmärkningar

BETYDNING
beskrivelse, forslag, bemærkninger

 
.

 
.

PAMA  

 

Y 
A

PA A  A

 A A

 A

 

 

 

A  

FARA

FÖRBUD
 A  

A

ATIONER
 A  

P A

 
 

 

 

 

 

 

 

A  

FARE

FORBUD 
  

ANBEFALINGER
 

P A
 

 

32



2

PL

DE

GB

CZ

ZNAKI  I SYMBOLE INFORMACYJNE I OSTRZEGAWCZE

INFORMATIONS- UND WARNZEICHEN UND -SYMBOLE

INFORMATION / WARNING SIGNS AND SYMBOLS

 A Y A SYMBOLY 

ZNACZENIE
opis, sugestie, uwagi 

BEDEUTUNG
Beschreibung, Empfehlungen, Hinweise

MEANING
descriptions, suggestions, comments

VÝZNAM 

U AGA

P

A

RYCZNE

ZAKAZ
ZAKAZ P A

POLECENIA
RYCZNE 

Y A Y

R
A

R

GEF
 

V

A

GEFÄHRDUNG

VERBOT
 

ANWEISUNGEN
 DEN 

PANNUNG 

AGE UND AR
NUR MI   

AGE UND AR
NUR MI  

DANGER
A

A

A

DANGER
 DANGER

FIRE DANGER

PROHIBITION
 Y  

COMMANDS
P

 Y

A   
Y

A   
Y

A  

PAMA

A

ZÁKAZ 

POKYNY 

AVY

 A
A

 A

Niniejsza instrukcja stanowi jeden z niżej wymienionych dokumentów 
wchodzących w skład dokumentacji techniczno-ruchowej: instrukcja obsługi, 
instrukcja montażu, książka serwisowa, deklaracja właściwości użytkowych.

2

SK

SE

RU

DK

 A Y A SYMBOLY

UPPLYSNINGS- OCH VARNINGSSYMBOLER INFORMATIONS - OG ADVARSELSTEGN OG SYMBOLER

popis, podnety, pripomienky

BETYDELSE
beskrivning, förslag, anmärkningar

BETYDNING
beskrivelse, forslag, bemærkninger

 
.

 
.

PAMA  

 

Y 
A

PA A  A

 A A

 A

 

 

 

A  

FARA

FÖRBUD
 A  

A

ATIONER
 A  

P A

 
 

 

 

 

 

 

 

A  

FARE

FORBUD 
  

ANBEFALINGER
 

P A
 

 

3 3



UA

RO

FR

ITSEMNE DE

PERICOL

ATENTIE

A TARE

PERICOL TARE

PERICOL

A ATA APROPIERE A

ATETI APARAT

A A PARA
A T

INSTALAREA A A ATE

INSTALAREA A A ATE
LT

ATTENTION

A TAIRES

A

P

L TA A ANT
TRA AIL PARA

IL T T
T T T TRA R A

IL T T
T T T TRA R A

A

A

TAT L

NON T

L T A R
A P

INST
A A

L T A
A

4

UA

RO

FR

ITSEMNE DE

PERICOL

ATENTIE

A TARE

PERICOL TARE

PERICOL

A ATA APROPIERE A

ATETI APARAT

A A PARA
A T

INSTALAREA A A ATE

INSTALAREA A A ATE
LT

ATTENTION

A TAIRES

A

P

L TA A ANT
TRA AIL PARA

IL T T
T T T TRA R A

IL T T
T T T TRA R A

A

A

TAT L

NON T

L T A R
A P

INST
A A

L T A
A

4

Fischer 10 mm x 80 mm SXRL, 8 mm x 65 mm
DuoPower.

Fischer 10 mm x 80 mm SXRL, 8 mm x 65 mm DuoPower.

Fischer 10 mm x 80 mm SXRL, 8 mm x 65 mm 
DuoPower.

4



UA

RO

FR

ITSEMNE DE

PERICOL

ATENTIE

A TARE

PERICOL TARE

PERICOL

A ATA APROPIERE A

ATETI APARAT

A A PARA
A T

INSTALAREA A A ATE

INSTALAREA A A ATE
LT

ATTENTION

A TAIRES

A

P

L TA A ANT
TRA AIL PARA

IL T T
T T T TRA R A

IL T T
T T T TRA R A

A

A

TAT L

NON T

L T A R
A P

INST
A A

L T A
A

4

UA

RO

FR

ITSEMNE DE

PERICOL

ATENTIE

A TARE

PERICOL TARE

PERICOL

A ATA APROPIERE A

ATETI APARAT

A A PARA
A T

INSTALAREA A A ATE

INSTALAREA A A ATE
LT

ATTENTION

A TAIRES

A

P

L TA A ANT
TRA AIL PARA

IL T T
T T T TRA R A

IL T T
T T T TRA R A

A

A

TAT L

NON T

L T A R
A P

INST
A A

L T A
A

4

Fischer 10 mm x 80 mm SXRL, 8 mm x 65 mm
DuoPower.

Fischer 10 mm x 80 mm SXRL, 8 mm x 65 mm DuoPower.

Fischer 10 mm x 80 mm SXRL, 8 mm x 65 mm 
DuoPower.

5



Fischer 10 mm x 80 mm SXRL, 8 mm x 65 mm 
DuoPower.

Fischer 10mm x 80mm SXRL, 8mm x 65mm DuoPower. 

Fischer 10мм x 80мм SXRL, 
8мм x 65мм DuoPower.

Fischer 10мм x 80мм SXRL,
8мм x 65мм DuoPower.

Fischer 10mm x 80mm SXRL, 8mm x 65mm DuoPower.

Fischer 10 mm x 80 mm SXRL, 8 mm x 65 mm 
DuoPower.

6



Fischer 10 mm x 80 mm SXRL, 8 mm x 65 mm 
DuoPower.

Fischer 10mm x 80mm SXRL, 8mm x 65mm DuoPower. 

Fischer 10мм x 80мм SXRL, 
8мм x 65мм DuoPower.

Fischer 10мм x 80мм SXRL,
8мм x 65мм DuoPower.

Fischer 10mm x 80mm SXRL, 8mm x 65mm DuoPower.

Fischer 10 mm x 80 mm SXRL, 8 mm x 65 mm 
DuoPower.

7



Fischer 10mm x 80mm SXRL, 
8mm x 65mm DuoPower.

Fischer 10mm x 80mm SXRL, 8mm x 65mm 
DuoPower.

Fischer 10 mm x 80 mm SXRL, 8 mm x 65 mm DuoPower.

8



Fischer 10mm x 80mm SXRL, 
8mm x 65mm DuoPower.

Fischer 10mm x 80mm SXRL, 8mm x 65mm 
DuoPower.

Fischer 10 mm x 80 mm SXRL, 8 mm x 65 mm DuoPower.

9



10

11003

312215

21101

312216 21103

31217

41301

21102

31201

11002

11001

312217

21105

51321

512504

512505

10



10

11003

312215

21101

312216 21103

31217

41301

21102

31201

11002

11001

312217

21105

51321

512504

512505

11



uszczelka górna(do listwy nadprożowej)  (ALU) top seal (for lintel profile) (ALU) obere Dichtung (für Sturzleiste) (ALU) těsnění horní (pro překladovou lištu) (ALU) 21105

listwa nadprożowa (ALU) lintel profile (ALU) Sturzleiste (ALU) překladová lišta (ALU) 312217

kształtka EPS 1200 mm EPS fitting 1200 mm EPS-Anschluss 1200 mm EPS montáž 1200 mm
Kątownik montażowy aluminiowej 
listwy nadprożowej 20x30x1,5

Mounting bracket for the aluminum 
lintel strip 20x30x1,5

Montagewinkel für den Aluminium 
Sturz Streifen 20x30x1,5

Montážní konzola pro hliníkovou 
lištu překladu 20x30x1,5

51321

512505

kątownik montażu bocznego side mounting bracket seitliche Montagehalterung úhelník pro boční montáž 512504

12



uszczelka górna(do listwy nadprożowej)  (ALU) top seal (for lintel profile) (ALU) obere Dichtung (für Sturzleiste) (ALU) těsnění horní (pro překladovou lištu) (ALU) 21105

listwa nadprożowa (ALU) lintel profile (ALU) Sturzleiste (ALU) překladová lišta (ALU) 312217

kształtka EPS 1200 mm EPS fitting 1200 mm EPS-Anschluss 1200 mm EPS montáž 1200 mm
Kątownik montażowy aluminiowej 
listwy nadprożowej 20x30x1,5

Mounting bracket for the aluminum 
lintel strip 20x30x1,5

Montagewinkel für den Aluminium 
Sturz Streifen 20x30x1,5

Montážní konzola pro hliníkovou 
lištu překladu 20x30x1,5

51321

512505

kątownik montażu bocznego side mounting bracket seitliche Montagehalterung úhelník pro boční montáž 512504

уплотнитель к притолочной планке (ALU) ущільнювач планки верхнього одвірка (ALU) joint haut ( pour traverse de linteau) (ALU)tesnenie na vrchnú lištu (ALU) 21105

vrchná lišta (ALU) притолочная планка (ALU) планка верхнього одвірка (ALU) traverse de linteau (ALU) 312217

kovanie EPS 1200 mm установка EPS 1200 мм EPS фітинг 1200 мм raccord en EPS 1200 mm 51321

Montážna konzola pre hliníkovú lištu 
prekladu 20x30x1,5

Монтажний куток для алюмінієвої 
перемички 20х30х1,5

Support de montage pour la bande 
de linteau en alu.20x30x1,5 512505

uhol pre bočnú montáž угол для бокового монтажа кут для бічного кріплення support de montage latéral 511904

13



sigiliul superior (pentru profilul boiandrugului )(ALU) guarnizione per il listello dell’architrave (ALU) tätning till tröskellist (ALU) øvre tætning (til overtærskelsliste) (ALU) 21105

profil pentru buiandrug (ALU) listello dell’architrave (ALU) tröskellist (ALU) overtærskelsliste (ALU) 312217

montaj EPS 1200 mm raccordo EPS 1200 mm EPS-montering 1200 mm EPS-montering 1200 mm

Unghi de montaj pentru banda 
buiandrug aluminiu 20x30x1,5

Angolo di montaggio per architrave 
in alluminio 20x30x1,5

Monteringsvinkel för överliggare 
i aluminium 20x30x1,5

Monteringsvinkel til alu-overliggerliste 
20x30x1,5

51321

512505

512504unghi pentru montaj lateral angolo per montaggio laterale vinkel för sidomontering seitliche Montagehalterung

14



1.4*

1.3*

1.4*

15



1.3*

1.4*

1.4*

C=D

C

D

1716



1.3*

1.4*

1.4*

C=D

C

D

17 17



2.1*

2.3*

2.7* 2.8* 2.9* 2.10*

2.4* 2.5*

2.2

2.2
2.3*

2.1*
2.1

2.3*

2.2*

2*

M8

M8x16

Ø6,3/Ø18

90 90

≥120 ≥120

C=D

C
D

10/
8(Fischer)

6x80(Fischer)
6x60/

8x65(Fischer)
10x60/

2.6*

18 19

E1 L* B-60

1200 1200 1200 1200

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

1200

1200-x

x

H
+

1
1

0

x

x

E.1.1*

E.1.2*

E.1.1

E.1.1

E.1.1

E.1.2

E.1.2
E.1.2

Gb 6,3x16

H

B

B

B
max. 30

≥130mm≥130mm

18



2.1*

2.3*

2.7* 2.8* 2.9* 2.10*

2.4* 2.5*

2.2

2.2
2.3*

2.1*
2.1

2.3*

2.2*

2*

M8

M8x16

Ø6,3/Ø18

90 90

≥120 ≥120

C=D

C
D

10/
8(Fischer)

6x80(Fischer)
6x60/

8x65(Fischer)
10x60/

2.6*

18 19

E1 L* B-60

1200 1200 1200 1200

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

1200

1200-x

x

H
+

1
1

0

x

x

E.1.1*

E.1.2*

E.1.1

E.1.1

E.1.1

E.1.2

E.1.2
E.1.2

Gb 6,3x16

H

B

B

B
max. 30

≥130mm≥130mm

19



20

B - 60

x

1200 1200 1200 1200

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

1200

1200-x

x

H
+

8
0

x

E1 SL*

Gb 6,3x16 E.1.2*

E.1.1*

E.1.1

E.1.1

E.1.1

E.1.2E.1.2

E.1.2

H

B

B

B
max. 30

≥130mm≥130mm

21

E2*

A

B

A=B

E.2.1

E.2.3
E.2.4

E.2.2

E.2.2

E.2.5

E.2.5

2.3 L*

2.4 L* 2.4 SL* E.2.5*

Gb 6,3x16

6,3/18

8,4/22
8x100

6/100
6,3/18
6/100

Gb 6,3x16

2.3 SL*

E.2.1

E.2.2

E.2.2

E.2.1

E.2.1

E.2.3
E.2.4

E.2.3
E.2.4

E.2.3
E.2.4

E.2.3
E.2.4

20



20

B - 60

x

1200 1200 1200 1200

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

1200

1200-x

x

H
+

8
0

x

E1 SL*

Gb 6,3x16 E.1.2*

E.1.1*

E.1.1

E.1.1

E.1.1

E.1.2E.1.2

E.1.2

H

B

B

B
max. 30

≥130mm≥130mm

21

E2*

A

B

A=B

E.2.1

E.2.3
E.2.4

E.2.2

E.2.2

E.2.5

E.2.5

2.3 L*

2.4 L* 2.4 SL* E.2.5*

Gb 6,3x16

6,3/18

8,4/22
8x100

6/100
6,3/18
6/100

Gb 6,3x16

2.3 SL*

E.2.1

E.2.2

E.2.2

E.2.1

E.2.1

E.2.3
E.2.4

E.2.3
E.2.4

E.2.3
E.2.4

E.2.3
E.2.4

21



3.5

3.7 L

3.7 SL 3.8 SL

3.6

3.5

3.5

3.6

3.6

3.4

3.4

3.8 L

3.7
3.8

3.7
3.8

3.4 L

3.4 SL

3.6

3

10/
8(Fischer) 10/

8(Fischer)

c

10/
8(Fischer)

8x65(Fischer)
10x60/

8x65(Fischer)
10x60/

10x80(Fischer)
/

21

3*

3.1

3.2

3.5

3.83.73.6

3.3

3.4

3.3

3.4

3.3

A
B 3.3

3.5 - 3.8

3.5 - 3.8

3.4

Ø
10 Ø10

Ø10x60
Ø Ø
Ø6x60

6,3/ 18

A=B

22

3*

3.1

3.2

3.5

3.83.6

3.3

3.4

3.3

3.4

3.3

3.3

3.4

Ø10/
Ø8(Fischer)

Ø10x60/
Ø8x65(Fischer)

Ø6x60/
Ø6x80(Fischer)

81/3,6 ØØ

C=D

C
D

Ø10/
Ø8(Fischer)

SL

100 100

1
0

0

100 100

1
2

0L

22



3.5

3.7 L

3.7 SL 3.8 SL

3.6

3.5

3.5

3.6

3.6

3.4

3.4

3.8 L

3.7
3.8

3.7
3.8

3.4 L

3.4 SL

3.6

3

10/
8(Fischer) 10/

8(Fischer)

c

10/
8(Fischer)

8x65(Fischer)
10x60/

8x65(Fischer)
10x60/

10x80(Fischer)
/

21

3*

3.1

3.2

3.5

3.83.73.6

3.3

3.4

3.3

3.4

3.3

A
B 3.3

3.5 - 3.8

3.5 - 3.8

3.4
Ø

10 Ø10
Ø10x60

Ø Ø
Ø6x60

6,3/ 18

A=B

22

3*

3.1

3.2

3.5

3.83.6

3.3

3.4

3.3

3.4

3.3

3.3

3.4

Ø10/
Ø8(Fischer)

Ø10x60/
Ø8x65(Fischer)

Ø6x60/
Ø6x80(Fischer)

81/3,6 ØØ

C=D

C
D

Ø10/
Ø8(Fischer)

SL

100 100

1
0

0

100 100

1
2

0L

23



18

4.2

4.1

4.2

4.1

4.5

4.3

4.1

4.4

4.4

4.2
4.1

4.3

4.54.2

Ø8,4/Ø22

Ø6,3/Ø18

Ø6,3/Ø18

4.4L 4.4SL

4.3

4

4.5

312215

17

3*

3.1

3.2

3.5

3.83.73.6

3.3

3.4

3.3

3.4

3.3

A
B 3.3

3.5 - 3.8

3.5 - 3.8

3.4

Ø
10 Ø10

Ø10x60
Ø Ø
Ø6x60

6,3/ 18

A=B

Ø6x60/
Ø6x80(Fischer)Ø6x60/

Ø6x80(Fischer)

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

23

4.1

4.2

4.1

4.4
4.5

4.4
4.5

4.3
4.6

4.3
4.6

4.1

4.1

4.2

4.2

Ø
5

Ø
5

Ø
5

Ø
5

81x3,6 ØØ
Gb 6,3x16

4.3

4.64.54.4

4*

17

SL

100 100

1
0

0

100 100

1
2

0L

2424



18

4.2

4.1

4.2

4.1

4.5

4.3

4.1

4.4

4.4

4.2
4.1

4.3

4.54.2

Ø8,4/Ø22

Ø6,3/Ø18

Ø6,3/Ø18

4.4L 4.4SL

4.3

4

4.5

312215

17

3*

3.1

3.2

3.5

3.83.73.6

3.3

3.4

3.3

3.4

3.3

A
B 3.3

3.5 - 3.8

3.5 - 3.8

3.4

Ø
10 Ø10

Ø10x60
Ø Ø
Ø6x60

6,3/ 18

A=B

Ø6x60/
Ø6x80(Fischer)Ø6x60/

Ø6x80(Fischer)

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

23

4.1

4.2

4.1

4.4
4.5

4.4
4.5

4.3
4.6

4.3
4.6

4.1

4.1

4.2

4.2

Ø
5

Ø
5

Ø
5

Ø
5

81x3,6 ØØ
Gb 6,3x16

4.3

4.64.54.4

4*

17

SL

100 100

1
0

0

100 100

1
2

0L

24 25



~25mm

~25mm

25

C=D

C D

Ø12x80/
Ø10x80(Fischer)

Ø12/
Ø10(Fischer)

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

26



~25mm

~25mm

25

C=D

C D

Ø12x80/
Ø10x80(Fischer)

Ø12/
Ø10(Fischer)

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

27



[mm]

511102

51806

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

7.1

7.1a

7.1b*

7.1b*

7.1a

7.4a

7.4b

28



[mm]

511102

51806

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

7.1

7.1a

7.1b*

7.1b*

7.1a

7.4a

7.4b

29



2

M8M8

M8x16
M8x16

2x

7.4
7.5

7.2
7.6

7.3
7.7

7.2

7.3

7.47.37.2

7.5 7.6 7.7

7.1

30



2

M8M8

M8x16
M8x16

2x

7.4
7.5

7.2
7.6

7.3
7.7

7.2

7.3

7.47.37.2

7.5 7.6 7.7

7.1

31



8.1

8.6 8.7 8.8

M8
M8

M8x16M8x16

8.2 8.3 8.4 8.5

*

8.1
8.2
8.3
8.4
8.5
8.6
8.7
8.8

8

Ø9/Ø16 Ø
8,5

8.1

8.6 8.7 8.8

M8
M8

M8x16M8x16

8.2 8.3 8.4 8.5

*

8.1
8.2
8.3
8.4
8.5
8.6
8.7
8.8

8

Ø9/Ø16

Ø8x80

Ø12x80

Ø
8,5

Ø12x80/
Ø10x80(Fischer)

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

Ø12/
Ø10(Fischer)

M8

M8

M8x16

M8x16

Ø8x80

Ø8x80

Ø Ø9/ 16

Ø Ø9/ 16

9.1.1 9.1.2

9.1.3

10~20 10~20 4x

9*

8*

M8

M8

M8x16

M8x16

Ø Ø9/ 16

Ø Ø9/ 16

9.1.1 9.1.2

9.1.3

10~20 10~20

9*

8*

511102

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

32



8.1

8.6 8.7 8.8

M8
M8

M8x16M8x16

8.2 8.3 8.4 8.5

*

8.1
8.2
8.3
8.4
8.5
8.6
8.7
8.8

8

Ø9/Ø16 Ø
8,5

8.1

8.6 8.7 8.8

M8
M8

M8x16M8x16

8.2 8.3 8.4 8.5

*

8.1
8.2
8.3
8.4
8.5
8.6
8.7
8.8

8

Ø9/Ø16

Ø8x80

Ø12x80

Ø
8,5

Ø12x80/
Ø10x80(Fischer)

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

Ø12/
Ø10(Fischer)

M8

M8

M8x16

M8x16

Ø8x80

Ø8x80

Ø Ø9/ 16

Ø Ø9/ 16

9.1.1 9.1.2

9.1.3

10~20 10~20 4x

9*

8*

M8

M8

M8x16

M8x16

Ø Ø9/ 16

Ø Ø9/ 16

9.1.1 9.1.2

9.1.3

10~20 10~20

9*

8*

511102

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

Ø8x80/
Ø7x90(Fischer)

33



9.2.2 B9.2.2 A

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

F   = 9,8Nmmax

9.10a

M6x16

M6
9.10b

10

10.1.1

10.1.1

10.1.2

10.1.2

10.4

10.4

10.2

10.2

10.3

10.3

10.1.1

10.1.2 A

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

F   = 9,8Nmmax

10.1.2 B

10.2*

10.3 10.4

10.2b10.2a

M6x16

M6

34



9.2.2 B9.2.2 A

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

F   = 9,8Nmmax

9.10a

M6x16

M6
9.10b

10

10.1.1

10.1.1

10.1.2

10.1.2

10.4

10.4

10.2

10.2

10.3

10.3

10.1.1

10.1.2 A

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

F   = 9,8Nmmax

10.1.2 B

10.2*

10.3 10.4

10.2b10.2a

M6x16

M6

35



24

36



24

37



13.1.1

13.1.1

13.1.2

13.1.2

13.2

13.2

13.3

13.3

13.4

13.4

13.3 13.4

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

13.2a 13.2a

F   = 9,8Nmmax

F
   =

 9
,8

N
m

m
ax

13

13.2* 13.2*

1mm

13.1.1 13.1.2A Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

F   = 9,8Nmmax F   = 9,8Nmmax

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

F   = 9,8Nmmax

13.1.2B

13.2b

M6x16

M6

13* F   = 9,8Nmmax

13.2B

13.4

13.2

13.3

Ø5

13.3B

52606

Gb 6,3x16

13.3A

613202

613202

13.2AGb 6,3x16
613202

13.1

lub / or / oder

13.2C

13.3D

Gb 6,3x16

13.3C 13.4

Gb 6,3x35

Gb 6,3x16

613203

613202

52604

38



13.1.1

13.1.1

13.1.2

13.1.2

13.2

13.2

13.3

13.3

13.4

13.4

13.3 13.4

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

13.2a 13.2a

F   = 9,8Nmmax

F
   =

 9
,8

N
m

m
ax

13

13.2* 13.2*

1mm

13.1.1 13.1.2A Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

F   = 9,8Nmmax F   = 9,8Nmmax

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

F   = 9,8Nmmax

13.1.2B

13.2b

M6x16

M6

13* F   = 9,8Nmmax

13.2B

13.4

13.2

13.3

Ø5

13.3B

52606

Gb 6,3x16

13.3A

613202

613202

13.2AGb 6,3x16
613202

13.1

lub / or / oder

13.2C

13.3D

Gb 6,3x16

13.3C 13.4

Gb 6,3x35

Gb 6,3x16

613203

613202

52604

39



0mm1mm

13.4

L

~7.7 n

n

40



0mm1mm

13.4

L

~7.7 n

n

41



Ø
Ø

Ø
15

Ø
4,

5

Gb 6,3x16

17.1

17.4 17.5 17.6

17.2 17.3

17.1
17.2
17.3
17.4
17.5
17.6

17*

F = 9,8Nmmax

42



Ø
Ø

Ø
15

Ø
4,

5

Gb 6,3x16

17.1

17.4 17.5 17.6

17.2 17.3

17.1
17.2
17.3
17.4
17.5
17.6

17*

F = 9,8Nmmax

43



~26°18*

Gb 6,3x16Gb 6,3x16

19.2

19.1

19.2.1 19.2.2

19.3

F   = 9,8Nmmax F   = 9,8Nmmax

521103

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

F   = 9,8Nmmax

19.2.3



~26°18*

Gb 6,3x16Gb 6,3x16

19.2

19.1

19.2.1 19.2.2

19.3

F   = 9,8Nmmax F   = 9,8Nmmax

521103

Gb 6,3x16
Gb 6,3x35

F   = 9,8Nmmax

19.2.3








